STAROSTWO POWIATOWE W ZAGANIU
ul. Dworcowa 39

68-100 Zagan

tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20

Zagan, dnia 17 lipca 2012 .
ZP.272.20.2012

Do uczestnikow przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Przebudowa skrzyzowania
drogi 1064F z droga 1063F w miejscowosci Rudawica- Etap I1”.

Zamawiajacy informuje, ze wptyngly pytania o nastepujacej tresci:

Pytanie 1:

Prosimy o dopisanie w §3 umowy ,,Wykonawca o$wiadcza, iz przyjmuje do wiadomosci, ze
ponosi wylaczna odpowiedzialno$¢ z tytulu ewentualnego wuszkodzenia istniejacych-
zinwentaryzowanych instalacji podziemnych”.

Pytanie 2:

Prosimy o dopisanie do § 15 umowy kar rowniez dla Zamawiajacego- 0,1 % warto$ci umowy
brutto za kazdy dzien zwloki w przekazaniu placu budowy oraz dokumentacji technicznej oraz
0,2 % wartosci umowy brutto za kazdy dzien zwtoki w przeprowadzeniu odbioru przedmiotu
zamoOwienia.

Pytanie 3:
Prosimy o dopisanie w § 15 ust. 2 umowy sformulowania ,,Strony zastrzegaja sobie prawo do
dochodzenia odszkodowania uzupetiajacego do wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody”.

Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Odpowiedz 1:

§ 3 ust b) istotnych do stron postanowien umowy otrzymuje brzmienie ,,Wykonawca
o$wiadcza, iz przyjmuje do wiadomos$ci, ze ponosi wylaczna odpowiedzialno$¢ z tytulu
ewentualnego uszkodzenia istniejacych- zinwentaryzowanych instalacji podziemnych”.

Odpowiedz 2:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopisanie kar.

Odpowiedz 3:

W § 15 istotnych dla stron postanowien umowy dopisuje si¢ ust 3 o nastgpujacej tresci:
»dtrony zastrzegaja sobie prawo do dochodzenia odszkodowania uzupehiajacego do
wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody”.



